



新闻稿

多伦多证券交易所创业板 (TSX Venture) 代码: **KBLT**
法兰克福证券交易所 (FRA) 代码: **27O**

Cobalt 27 取得 8,000 万美元循环信贷融资

安大略省多伦多市 – 2018 年 5 月 17 日 - Cobalt 27 Capital Corp. (“Cobalt 27”或“公司”，多伦多证券交易所创业板 (TSX.V) 代码: **KBLT**，法兰克福证券交易所 (FRA) 代码: **27O**) 今日宣布，公司已签订一份金额达 8,000 万美元的循环定期信贷融资 (“信贷融资”) 协议。贷款银团由加拿大国民银行牵头，包括蒙特利尔银行、加拿大丰业银行等金融机构 (“贷款人”)。该信贷融资将用于一般企业用途和矿业投资，包括收购矿物流、权利金和其他权益。在建立以钴为重点的投资组合的过程中，本公司拟增加信贷融资的规模。

“为我们的资本结构增加一笔循环信贷融资，这是朝正现金流矿物流公司迈出的重要一步。这笔 8,000 万美元的信贷融资，再加上我们最近完成的 2 亿加元的股权融资，大大强化了 Cobalt 27 的资本结构，并为我们提供了加速完成矿物流交易计划所需的财务能力，”Cobalt 27 主席兼首席执行官 Anthony Milewski 表示，“我们从银团获得的积极响应反映出对 Cobalt 27 强大的资产基础和商业模式的信心。”

信贷融资由本公司资产作担保，初始期限为两年，经所有贷款人和 Cobalt 27 双方同意可以延期。信贷融资项下首次提款的前提是，此类融资通常采用的某些先决条件被满足或被放弃。

Cobalt 27 Capital Corp. 简介

Cobalt 27 Capital Corp. 是一家经营直接钴敞口的矿业公司；钴是电动车的关键技术和蓄电池市场不可缺少的元素。公司拥有超过 2,980 公吨钴实物，并管理由十项钴权利金组成的投资组合。公司计划继续投资于以钴为重点的资产组合，包括钴矿物流、权利金和对含钴矿产的直接权益，同时，在有机会的时候可能增加其持有的钴实物。

如需了解更多信息，请访问公司网站 www.co27.com，或联系：

Betty Joy LeBlanc，文学学士、工商管理硕士

企业传讯总监

+1-604-828-0999

info@co27.com

多伦多证券交易所创业板及其监管服务机构（其定义见《多伦多证券交易所创业板政策》）均不对本新闻稿的充分性和准确性负责。任何证券监管机构均未认可、亦未不赞成本新闻稿的内容。

前瞻性信息：本新闻稿包含某些相关加拿大证券法所定义的“前瞻性陈述”和“前瞻性信息”。本新闻稿中的前瞻性陈述包括但不限于：与信贷融资相关的陈述；以及与信贷融资项下提款时间和金额相关的陈述。前瞻性陈述包含已知和未知的风险和不确定性，其中大部分此等风险和不确定性在公司的控制范围以外。如需了解此等及其他风险因素的详情，请参阅公司在加拿大各证券监管机构登记的最新《年度信息披露表格》，见 SEDAR 网站 (www.sedar.com)，在“风险因素”标题下。若此等前瞻性陈述中包含的一个或多个风险或不确定性实际发生，或者，若前瞻性陈述的潜在假设被证明不正确，实际的结果、业绩或成就可能大幅偏离前瞻性陈述的明示或默示。因此，不应不当信赖这些前瞻性陈述。本新闻稿包含的前瞻性陈述是在本新闻稿的截稿日期作出的，除非适用证券法律有要求，公司不承担任何义务更新或修改前瞻性陈述以体现新发生的事件或情形。本新闻稿包含的前瞻性陈述受本风险提示声明的明确限制。